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1. Który z wymienionych parków narodowych 
położony jest najdalej na północny-wschód 
Polski? 

a) Białowieski PN 
b) Wigierski PN 
c) Biebrzański  PN 
d) Narwiański PN 
 

7. Które przyporządkowanie parku narodo-
wego do położonego na jego terenie obiektu 
jest właściwe? 

a) Magurski PN – jaskinia Mylna 
b) Gorczański PN – Turbacz 
c) Tatrzański PN – Diablak 
d) Babiogórski PN – Kiczora 
 

2. Rzeka Płociczna przepływa przez: 
a) Tatrzański PN 
b) Magurski PN 
c) Drawieński PN 
d) Narwiański PN 
 

8. Jeziora lobeliowe występują na obszarze: 
a) Wielkopolskiego PN 
b) Wigierskiego PN 
c) PN „Bory Tucholskie” 
d) Narwiańskiego PN 

 

3. Jedyne w Polsce naturalne stanowiska 
rogownicy alpejskiej znajdują się w: 

a) Tatrzańskim PN 
b) Babiogórskim PN 
c) Pienińskim PN 
d) Gorczańskim PN 

 

9. Największa populacja żółwia błotnego 
żyje na terenie: 

a) Wielkopolskiego PN 
b) Poleskiego PN 
c) Kampinoskiego PN 
d) Gorczańskiego PN 

 

4. Połoniny zobaczymy w: 
a) Bieszczadzkim PN 
b) Wielkopolskim PN 
c) Słowińskim PN 
d) Roztoczańskim PN 
 

10. Salamandrę plamistą możemy spotkać w: 
a) Tatrzańskim PN 
b) Słowińskim PN 
c) Drawieńskim PN 
d) Wigierskim PN 

 

5. Jednym z najliczniej rosnących  
w Białowieskim Parku Narodowym drzew jest: 

a) buk 
b) jawor 
c) grab 
d) dąb czerwony 

 

11. Na terenie Wolińskiego Parku 
Narodowego znajduje się: 

a) Jezioro Szmaragdowe 
b) Jezioro Turkusowe 
c) Jezioro Błękitne 
d) Jezioro Białe 
 

6. Jaką wysokość ma Babia Góra? 
a) 1058 m n.p.m. 
b) 1389 m n.p.m. 
c) 1725 m n.p.m. 
d) 2035 m n.p.m. 
 

12. Najmłodszym polskim parkiem narodowym jest: 
a) Magurski PN 
b) PN „Ujście Warty” 
c) PN „Gór Stołowych” 
d) Kampinoski PN 
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13. Które zdanie dotyczy Parku Narodowego 
Gór Stołowych? 

a) park powstał w 1965 r. 
b) park położony jest w województwie 

dolnośląskim 
c) przez park przepływa rzeka Wieprz 
d) najwyższe wzniesienie w parku to Łysica 
 

19. W którym z wymienionych parków 
narodowych nie występuje niedźwiedź 
brunatny? 

a) Tatrzańskim PN 
b) Babiogórskim PN 
c) PN „Bory Tucholskie” 
d) Bieszczadzkim PN 
 

14. Która nazwa jest prawidłową nazwą jeziora 
położonego na obszarze Wielkopolskiego Parku 
Narodowego? 

a) Górne 
b) Góreckie 
c) Grodeckie 
d) Grójeckie 

 

20. Wierzba zielna rośnie w Tatrzańskim 
Parku Narodowym w następującym piętrze 
roślinności: 

a) reglu dolnym 
b) reglu górnym 
c) piętrze kosodrzewiny 
d) piętrze hal 
 

15. Który z wymienionych parków 
narodowych jest najmniej zalesiony? 

a) Narwiański PN 
b) Roztoczański PN 
c) Wigierski PN 
d) Kampinoski PN 

 

21. Jakie drzewo przeważa w drzewostanach na 
terenie Parku Narodowego „Bory Tucholskie”? 

a) świerk 
b) sosna 
c) modrzew 
d) jodła 

 

16. Który z wymienionych szczytów, 
położonych na terenie polskich parków 
narodowych jest najwyższy? 

a) Łysa Góra 
b) Klimczok 
c) Śnieżka 
d) Trzy Korony 
 

22. Suchary to zwyczajowa nazwa występu-
jących m.in. na terenie Wigierskiego Parku 
Narodowego: 

a) jezior morenowych 
b) jezior dystroficznych 
c) jezior lobeliowych 
d) jezior zaporowych 
 

17. Które przyporządkowanie nazwy parku 
narodowego do występującego w nim 
zwierzęcia jest prawidłowe? 

a) Bieszczadzki PN – ryś 
b) Świętokrzyski PN – wąż Eskulapa 
c) Tatrzański PN – ryjówka średnia 
d) Białowieski PN – podkowiec mały 

 

23. Które przyporządkowanie nazwy parku 
narodowego do rosnącej w nim na naturalnym 
stanowisku rośliny jest prawidłowe? 

a) Woliński PN – rokitnik zwyczajny 
b) Słowiński PN – okrzyn jeleni 
c) Białowieski PN – dębik ośmiopłatkowy 
d) Wielkopolski PN – sit skucina 
 

18. Magurski Park Narodowy położony jest: 
a) w Tatrach 
b) w Beskidzie Niskim 
c) w Karkonoszach 
d) w Beskidzie Śląskim 

 

24. Krwawodziób odbywa lęgi na terenie: 
a) Wielkopolskiego PN 
b) PN „Ujście Warty” 
c) Bieszczadzkiego PN 
d) Tatrzańskiego PN 
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